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市民アンケート

結果報告



以下のアンケート調査を実施
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裏面です
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結果
❶「市への要望」

• 結果（2月10日現在）（複数回答）
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結果
❶「市への要望」
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10，20代 ３０，４０代 ５０，６０代 ７０以上 不明
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結果
❷「くらし向き」

10，20代 ３０，４０代 ５０，６０代 ７０以上 不明 合計

数 （％） 数 （％） 数 （％） 数 （％） 数 （％） 数 （％）

余裕 0 0.00 0 0.00 1 1.41 2 2.47 0 0.00 3 1.48

まあまあ 3 42.86 7 31.82 31 43.66 41 50.62 8 36.36 90 44.33

やや苦しい 1 14.29 9 40.91 24 33.80 23 28.40 9 40.91 66 32.51

とても苦しい 3 42.86 6 27.27 15 21.13 15 18.52 5 22.73 44 21.67

7 100.00 22 100.00 71 100.00 81 100.00 22 100.00 203 100.00
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結果
❷「くらし向き（全体）」
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結果
❷「くらし向き（年代別）」
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結果
❸「リニア意見」の傾向

・ご意見の傾向

およそ100人からの回答あり、傾向として、
①推進希望 ：３６、

②反対 ：４２、

③どちらか不明

またはどっちでも ：２５、

およそ三つに分かれる傾向。
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結果
❸「リニア意見」

●賛成意見(抜粋)

• 私はネガティブなイメージよりポジティブなイ
メージのほうが強いです。ネガティブな点をど
う解決ができるかを考えていただければと思
います。ただ反対するのではなくどの党とも
協力して飯田市をより良くして頂けたらありが
たいです。

10



結果
❸「リニア意見」

●反対意見(抜粋）

・必要性を感じません。大鹿の美しい村は台無
しになり、維持してくれた方も村を去られたり、
残土の処理も問題があります。地下トンネルが
地上に影響を及ぼすことが本当にないのでしょ
うか（東京のように）安全性にも疑問がありま
す。地震の時どう脱出するのでしょう。
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結果
❸「リニア意見」

●中間意見

• 自然を切り崩すのが気になりますが、楽し
みです。

• 佐藤市長の飯田線の接続新駅建設は費用
対効果の面から必要ないとのお考えに賛成
いたします。
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今後の対応

• 今回のアンケートの回答からわかっ
たことを分析し、市民の皆さんに伝
え、市政に反映するようにしていき
たいと考えています。
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